

Ostroróg, dnia 31.10.2013 r.

RG.271.6.2013

Do wszystkich zainteresowanych,
którzy pobrali SIWZ

WYJAŚNIENIE DO TREŚCI SIWZ I OGŁOSZENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Udzielenie Gminie Ostroróg i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 2.000.000,00 zł. z przeznaczeniem na finansowanie kwoty na realizację inwestycji pn. Budowa kanalizacji sanitarnej dla nieskanalizowanej części miasta Ostroróg i osiedla zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej Piaskowo - Karolewo”.

Zamawiający działając na mocy art. 38 ust.1 i 1a ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami) udziela wyjaśnienia na zadane pytania złożone w dniu 30.10.2013r. dotyczące niniejszego postępowania:

Pytanie 1

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie przez Bank kredytu ze środków pochodzących z Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI) w ramach instrumentu Municipal Finance Facility (Instrumentu Finansowania Inwestycji Komunalnych)?”

Odpowiedź:

„ Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie przez Bank kredytu ze środków pochodzących z Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI) w ramach instrumentu Municipal Finance Facility (Instrumentu Finansowania Inwestycji Komunalnych)”

Pytanie 2

„Prosimy o podanie przewidywanej daty zakończenia przedsięwzięcia (miesiąc i rok)”

Odpowiedź:

„ Przewidywana data zakończenia przedsięwzięcia – 06/2015

Pytanie 3

„Liczbę osób zatrudnionych przez Zamawiającego”

Odpowiedź:

„Liczba osób zatrudnionych przez Zamawiającego – 23”


BURMISTRZ
inż. Roman Napierala